
Звіт 

про проведення аналізу щодо отримання освіти та недискримінації дітей 

(зокрема неблагополучних) трудових мігрантів та вжиття заходів з метою 

подолання проблемних питань 
 

В закладах освіти Чернівецької області вживаються заходи щодо надання 

якісних освітніх послуг. У  2025/2026 навчальному  році в освітніх закладах 

області здобувають освіту 101230 дітей. 

Щорічно Департамент освіти і науки формує соціальний паспорт закладів 

освіти області для отримання інформації щодо кількості дітей пільгових 

категорій з метою додержання прав дитини. У 2025/2026 навчальному році серед 

здобувачів освіти  1498 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

тих, що перебувають під опікою. 31968 осіб  – це діти з малозабезпечених та 

багатодітних родин та тих, що опинилися в складних життєвих обставинах. 4905 

здобувачів освіти – це діти з  родин внутрішньо переміщених осіб.  

На постійному контролі Департаменту освіти і науки, органів управління 

у сфері освіти територіальних громад та адміністрацій освітніх  закладів 

перебуває питання забезпечення рівного доступу до  освіти та рівних умов для 

всіх здобувачів освіти, зокрема, для дітей пільгових категорій . 

Для забезпечення соціально-педагогічного патронажу в  закладах освіти 

працюють психологи та соціальні педагоги, які проводять години психолога,  

інформаційно-просвітницькі заходи  профорієнтаційного спрямування, Тижні 

толерантності, бесіди, круглі столи, організовують зустрічі з представниками 

Служби освітньої безпеки, ювенальної превенції, тощо,  із залученням  

здобувачів освіти пільгових категорій.  З метою недопущення дискримінації 

дітей у закладах освіти педагогічними працівниками спільно з 65 інспекторами 

Служби освітньої безпеки проводяться заходи з наголошення на дотриманні 

рівних прав дітей.    



Здобувачі освіти соціальних категорій  залучаються до виховних заходів, 

займаються у гуртках за інтересами, беруть участь у позакласних та 

позашкільних заходах, охоплені гарячим харчуванням в школах, тощо.  

 

 

 

 

 


